

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Tuchořice (okres Louny)



Prodej stavebního pozemku 1.374 m Tuchořice.

ČÍSLO ZAKÁZKY: RSJE1320 TYP ZAKÁZKY: prodej
25

LOKALITA: Tuchořice (okres Louny)

Prodej stavebního pozemku 1.374 m Tuchořice.

Báječné místo pro život v Tuchořicích.

Dva rovinaté pozemky spojené v celku v malebné obci Tuchořice. Velikost: 1.374 m. Vedené na katastru: Orná půda. Územní plán: Plochy pro bydlení v rodinných domech.

Proč právě zde? Předmětné pozemky nabízejí ideální možnost výstavby vašeho vlastního rodinného domu. Dle platného územního plánu obce Tuchořice je možné na těchto pozemcích realizovat stavbu rodinného domu. Navíc lze pozemky rozdělit na dva samostatné stavební parcely, což zvyšuje flexibilitu při plánování vašeho nového domova.

Okolí: Tuchořice nejsou jen o pozemcích - jsou o životním stylu spojeném s přírodou a pohodou. Obec se pyšní krásným okolím, které nabízí nejen klidný venkovský život, ale také snadný přístup k přírodním památkám. Travertinová kupa na východě jsou doslova kousíček od vašich dveří, ideální pro procházky a relaxaci v přírodě.

Sport a Rekrece: Pro milovníky sportu a aktivity je v obci k dispozici sokolovna, kde se můžete zapojit do různých sportovních a společenských akcí. Kromě toho je v blízkosti k dispozici řada venkovních sportovišť a cyklostezek, ideálních pro aktivní životní styl.

Restaurace a Obchody: Pro gastronomické zážitky a nákupy jsou v obci k dispozici restaurace a obchody. Můžete si vychutnat místní kuchyni a objevovat chutě regionu, aniž byste museli daleko cestovat. Pohodlný přístup k obchodům vám usnadní každodenní život.

Vzdělání a Péče o Děti: Pro rodiny s dětmi je v obci k dispozici škola a školka. Děti mohou mít kvalitní vzdělání a prostředí pro jejich růst a rozvoj. Bezpečné a přátelské prostředí Tuchořic vytváří ideální místo pro rodinný život.

Zdravotní Péče: Vaše zdraví je na prvním místě. V obci najdete lékaře, který vám poskytne potřebnou péči. Bezstarostný život znamená mít přístup k základní zdravotní péči přímo ve svém bydlišti.

Bezproblémové odesílání a příjem pošty a možnost účastnit se kulturních a společenských událostí dodává obci Tuchořice pocit sounáležitosti.

Dopravní Přístupnost: Pro ty, kteří chtějí cestovat mimo obec, autobusová zastávka je v docházkové vzdálenosti 10 minut..

Příjemná dostupnost do okolních měst, včetně Loun a Žatce, umožní snadný přístup k dalším službám a možnostem.



Nemovitost nabízí



Realitní Samoobsluha s.r.o.

Osadní 1053/28
Holešovice
Praha 7
17000

Prodej pozemku , určený k výstavbě RD, Tuchořice (okres Louny)

Realitní makléř



Miroslava Kárníková

Mobil: +420 770 183 129

[miroslava.karnikova@realitni-samoobs
luha.cz](mailto:miroslava.karnikova@realitni-samoobs
luha.cz)

CENA: (za nemovitost) **1 999 000,- Kč**

Informace o nemovitosti

Číslo podlaží v domě	1
Vlastní pozemek (m2)	1373
Umístění objektu	klidná část obce
Plocha parcely (m2)	1373
Druh pozemku	pro bydlení